

Тетяна Бурейко,

курсант 2-го курсу Факультету
підготовки фахівців для підрозділу
кримінальної поліції
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Науковий керівник:

Волков Ю.М., старший викладач
кафедри тактико-спеціальної
підготовки Дніпропетровського
державного університету
внутрішніх справ

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПРОТИДІЇ НАРКОЗАЛЕЖНОСТІ В УКРАЇНІ.

Суспільно небезпечні наслідки поширення наркотизму набувають гострого характеру й стають загрозою практично всім сферам суспільного життя нашої держави.

Ми можемо розпочати тему з визначення , що ж таке наркоманія - це суспільна проблема, що має три критерії : медичне, соціальне та юридичне. Медичним критерієм наркоманії характеризується тим, що вживання наркотичних засобів призводить до клінічних проявів наркоманії у вигляді наступних синдромів: психічна залежність, фізична залежність та толерантність.

Кожний десятий споживач наркотиків самостійно виготовляє наркотики із маку та конопель .Популярності набувають такі міста ,як : Дніпропетровськ , Павлоград, Київ .Потрібно провести відповідні заходи проти поширенню наркоманії в таких місцях як клуби, бари, дискотеки ,казино.

Такі вчені ,як А.В. Іщенко, Б.Є. Лук'янчиков, Д.Й. Никифорчук, М.А. Погорецький, О.Ю. Ромащенко та інші розробляли проблематику з боротьбою з наркотиками . Але в роботі вчених виникли значні проблеми та питання в їх працях . За допомогою зарубіжних вчених та їх досвіду в такій боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів та виробленнях на основі рекомендацій щодо вдосконалення механізмів протидії зазначеному явищу в Україні.

Поширенню таких злочинів, пов'язане з незаконним обігом наркотиків, яке вимагає постійного вдосконалення діяльності правоохоронних органів і розвитку національного законодавства в окресленій сфері.

Наркоманія взагалі поширюється в Україні та супроводжується із зростанням наркозлочинністю в світі . Щоб припинити та повернути увагу людей було прийнято рішення про проведення щорічного святкування проти незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і

прекурсорів, дата проведення 26 червня відзначається День боротьби з наркоманією.

Правоохоронні органи України активно боротися з наркозлочинністю, вони планують також співпрацю з європейськими країнами, що дозволить їм підняти рівень розкриття злочинності. На думку вчених існує два елементи проблеми наркоманії: додатковий елемент проблеми та особлива частина елемента..

Отже, ми можемо дійти до висновку, що для ефективної протидії наркозлочинності потрібно постійно вдосконалювати свої професійні навички, такі як: участь в різних міжнародних тренінгах, співпрацювати з різними міжнародними організаціями, створювати допоміжні територіальні органи по боротьбі з наркозлочинністю. Також для кращого результату потрібно залучати цивільних осіб, щоб налаштовувати тісний зв'язок з населенням.

Бібліографічні посилання:

1. Кримінологія: Загальна та Особлива частини: підручник / І. М. Даньшин, В. В. Голіна, М. Ю. Валуйська та ін.; за заг. ред. В. В. Голіни. 2-ге вид. перероб. і доп. Х.: Право, 2009. 288 с.
2. Гладкова Є.О. Правові засади протидії наркозлочинності в Україні. Актуальні питання взаємодії інститутів громадянського суспільства та органів публічного адміністрування у напрямку розвитку правової системи України : Міжнародна науково-практична конференція, м. Київ, 8–9 вересня 2017 р. К.: Центр правових наукових досліджень, 2017.
3. Кримінально-процесуальне право та криміналістика Погорецький М.А., Черниш Р.Ф. Міжнародно-правовий досвід у сфері боротьби з незаконним обігом наркотиків.
4. Актуальні проблеми оперативно-розшукової протидії А437 наркозлочинності: матеріали II міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції, м. Одеса, 14 травня 2019 р. Одеса: ОДУВС, 2019.